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  ھــ ١٤٣٥الفصل الأول )  ١( أسئلة اختبار مادة المحاسبة 
  ) :  ١٥ – ١( الأسئلة : لقسم الأول ا

  : ھـ بالریال السعودي  ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠فیما یلي میزان مراجعة محلات التعاون التجاریة والمعد في 

  بیان  أرصدة دائنة  أرصدة مدینة

  بنك     ١٥٠٠٠

  صندوق     ٨٠٠٠

  ودائنون ) مدینین ( عملاء   ١٥٠٠٠  ١٧٠٠٠

  أوراق القبض وأوراق الدفع   ١٨٠٠٠  ٦٠٠٠

  مخزون أول المدة     ٢٥٠٠٠

  أدوات كتابیة     ٢٠٠٠

  أثاث     ٤١٠٠٠

  قرض بنك الریاض   ٤٠٠٠  

  مردودات مبیعات ومبیعات   ١٤٠٠٠٠  ٤٠٠٠

  مشتریات ومردودات مشتریات   ٦٠٠٠  ٨٥٠٠٠

  ومسموحات مشتریاتمسموحات مبیعات   ٣٠٠٠  ٢٠٠٠

  خصم مسموح بھ وخصم مكتسب   ٦٠٠٠  ٥٠٠٠

  أجور ورواتب الموظفین     ٥٥٠٠٠

  إیجار مبنى الإدارة     ٤٤٠٠٠

  رأس المال   ١٣٢٠٠٠  

  مسحوبات    ١٥٠٠٠

  المجموع  ٣٢٤٠٠٠  ٣٢٤٠٠٠
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  . ریال  ٣٦٠٠٠ھـ  ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠فإذا علمت أن مخزون خر المدة بلغت قیمتھ من واقع الجرد في 
  ) :  ١٥( إلى رقم )  ٢( من واقع محتویات میزان المراجعة أعلاه أجب على الأسئلة من رقم 

  : ریال في  ٣٦٠٠٠یظھر مخزون آخر المدة بمبلغ  – ١
  . في الجانب المدین لحساب المتاجرة الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل و) أ 

  . الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل وفي قائمة المركز المالي ضمن الأصول الثابتة ) ب 

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة وفي الجانب الدائن لحساب الأرباح والخسائر ) جـ 

  . ز المالي ضمن الأصول المتداولة الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل وفي قائمة المرك) د 

  : في ) المدینین ( یظھر رصید حساب العملاء  – ٢

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول الثابتة بمبلغ ) أ 

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة بمبلغ ) ب 

  . ریال  ١٥٠٠٠لغ قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة بمب) جـ 

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة الدخل ضمن المصروفات بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب المشتریات في  – ٣

  . ریال  ٨٥٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة بمبلغ ) أ 

  . ریال  ٦٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة بمبلغ ) ب 

  . ریال  ٨٥٠٠٠ملخص الدخل بمبلغ الجانب المدین لحساب ) جـ 

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب أوراق قبض في  – ٤

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) أ 

  . ریال  ٦٠٠٠جانب الأصول في قائمة المركز المالي بمبلغ ) ب 

  . ریال  ١٨٠٠٠ة المركز المالي بمبلغ جانب الخصوم في قائم) جـ 

  . ریال  ١٨٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب الخصم المكتسب في  – ٥
  . ریال  ٦٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) أ 

  . ریال  ٥٠٠٠جانب الأصول في قائمة المركز المالي بمبلغ ) ب 

  . ریال  ٥٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب المدین لحساب الأرباح والخسائر بمبلغ ) د 
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  : یظھر رصید أوراق الدفع في  – ٦

  . ریال  ١٨٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) أ 

  . ال ری ١٨٠٠٠جانب الخصوم في قائمة المركز المالي بمبلغ ) ب 

  . ریال  ٦٠٠٠جانب الأصول في قائمة المركز المالي بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب المبیعات في  – ٧

  . ریال  ٤٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة بمبلغ ) أ 

  . ریال  ١٤٠٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة بمبلغ ) ب 

  . ریال  ٤٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) جـ 

  مومتاكده. ریال  ١٤٠٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب مسموحات المشتریات في  – ٨

  . ریال  ٣٠٠٠الدخل بمبلغ  الجانب الدائن لحساب ملخص) أ 

  .ریال  ٢٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) ب 

  .ریال  ٣٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) جـ 

  .ریال  ٢٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب مسموحات المبیعات في  – ٩

  . ریال  ٣٠٠٠الدخل بمبلغ  الجانب الدائن لحساب ملخص) أ 

  .ریال  ٢٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) ب 

  .ریال  ٣٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) جـ 

  .ریال  ٢٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) د 

  : یظھر رصید حساب الدائنون في  – ١٠

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول الثابتة بمبلغ ) أ 

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة بمبلغ ) ب 

  . ریال  ١٥٠٠٠قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ١٧٠٠٠قائمة الدخل ضمن المصروفات بمبلغ ) د 
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  : في  ٢٥٠٠٠صید حساب مخزون أول المدة بمبلغ یظھر ر – ١١

  . الجانب المدین لحساب ملخص الدخل ) أ 

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة ) ب 

  . الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل ) جـ 

  . الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل وفي قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة ) د 

  : ریال في  ٤٠٠٠یظھر رصید قرض بنك الریاض بمبلغ  – ١٢

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول الثابتة ) أ 

  . الجانب المدین لحساب ملخص الدخل ) ب 

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة ) جـ 

  . قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة ) د 

  : ریال في  ٥٥٠٠٠اتب الموظفین بمبلغ یظھر رصید حساب أجور ورو – ١٣

  . الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل ) أ 

  . الجانب المدین لحساب ملخص الدخل ) ب 

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة ) جـ 

  . قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة ) د 

  : یظھر رصید حساب الخصم المسموح بھ في  – ١٤

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) أ 

  . ریال  ٥٠٠٠جانب الأصول في قائمة المركز المالي بمبلغ ) ب 

  . ریال  ٥٠٠٠الجانب المدین لحساب ملخص الدخل بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ٦٠٠٠الجانب المدین لحساب الأرباح والخسائر بمبلغ ) د 

  : ریال في  ١٥٠٠٠یظھر رصید حساب مسحوبات بمبلغ  – ١٥

  . جانب المصروفات لحساب ملخص الدخل ) أ 

  . قائمة المركز المالي ضمن الأصول المتداولة مضافاً إلى المدینون ) ب 

  . جانب الإیرادات لحساب ملخص الدخل ) جـ 

  . قائمة المركز المالي ضمن حقوق الملكیة مطروحاً من رأس المال ) د 
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  ) :  ٤٠ – ١٦( الأسئلة : القسم الثاني 

  : فیما یلي أختر الإجابة الصحیحة لكل فقرة 

  : یجب أن تكون معادلة المحاسبة في حالة توازن  – ١٦

  . في أي وقت خلال الفترة المحاسبیة ) أ 

  . المالیة فقط  عند إعداد القوائم) ب 

  . في بدایة الفترة المحاسبیة فقط ) جـ 

  . في نھایة الفترة المحاسبیة فقط ) د 

ھو عبارة عن كشف أو بیان بمجامیع وأرصدة الحسابات الموجودة في دفتر الأستاذ في لحظة  – ١٧

  : زمنیة معینة 

  . دفتر الیومیة ) أ 

  . دفتر الأستاذ ) ب 

  . میزان المراجعة ) جـ 

  . القوائم المالیة )  د

  : یتم إثبات العملیات المالیة بالدفاتر المحاسبیة حسب التسلسل التالي  – ١٨

تحدید وتحلیل العملیات المالیة ، إعداد میزان المراجعة ، التسجیل بدفتر الیومیة ، الترحیل بدفتر ) أ 

  . الأستاذ 

عداد میزان المراجعة ، تحدید وتحلیل العملیات التسجیل بدفتر الیومیة ، الترحیل بدفتر الأستاذ ، إ) ب 

  . المالیة 

تحدید وتحلیل العملیات المالیة ، التسجیل بدفتر الیومیة ، الترحیل بدفتر الأستاذ ، إعداد میزان ) جـ 

  . المراجعة 

  . كل ما سبق صحیح ) د 

  : حالة  تؤثر العملیة المالیة على جانب الأصول فقط من المعادلة المحاسبیة في – ١٩

  ) . بالآجل ( شراء سیارات على الحساب ) أ 

  . شراء سیارات نقداً ) ب 

  . سداد الدائنین نقداً ) جـ 

  . كل ما سبق صحیح ) د 

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight



7 
               7ámǿŌĐŶ                                                                                                         ـھ ١٤٣٥ ) ١ ( ةسبحالما أسئلة

  : تؤثر العملیة المالیة على جنابي الأصول وكذا جانب الخصوم وحقوق الملكیة بالزیادة في حالة  – ٢٠
  ) . بالآجل ( شراء سیارات على الحساب ) أ 

  . شراء سیارات نقداً ) ب 

  . سداد الدائنین نقداً ) جـ 

  . كل ما سبق صحیح ) د 

  : تتم عملیة الترحیل والترصید في  – ٢١

  . دفتر الیومیة ) أ 

  . دفتر الأستاذ ) ب 

  . میزان المراجعة ) جـ 

  . القوائم المالیة ) د 

  : یتم حساب تكلفة البضاعة المباعة في المنشآت التجاریة كما یلي  – ٢٢

  . المبیعات  –المشتریات + مخزون أول المدة ) أ 

  . صافي المشتریات  –المبیعات + مخزون أول المدة ) ب 

  . مخزون آخر المدة  –صافي المشتریات + مخزون أول المدة ) جـ 

  . لیس شیئا مما ذكر ) د 

  : نتیجة نشاط المنشآة التجاریة صافي ربح في حالة كون  تكون – ٢٣

مضافاً إلیھ الإیرادات الأخرى أقل من المصاریف الإداریة ) خسارة / مجمل ربح ( مجمل الدخل ) أ 

  . والبیعیة 

مضافاً إلیھ الإیرادات الأخرى أكبر من المصاریف الإداریة ) خسارة / مجمل ربح ( مجمل الدخل ) ب 

   .والبیعیة 

  . صافي المبیعات أقل من تكلفة البضاعة المباعة ) جـ 

  . صافي المبیعات أكبر من تكلفة البضاعة المباعة ) د 

  : تكون نتیجة نشاط المنشأة الخدمیة صافي خسارة في حالة كون  – ٢٤

  . صافي المبیعات أقل من تكلفة البضاعة المباعة ) أ 

  . صافي المبیعات أكبر من تكلفة البضاعة المباعة ) ب 

  . إجمالي الإیرادات أقل من إجمالي المصروفات ) جـ 

  . إجمالي الإیرادات أكبر من إجمالي المصروفات ) د 
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ریال إلى محلات السفیر ، وقد قامت محلات  ٥٠٠٠٠باعت محلات السلامة بضاعة بمبلغ  – ٢٥
البضاعة في تاریخ البیع ووافقت علیھا محلات السفیر في نفس الیوم ،  السلامة بسحب كمبیالة بقیمة

  : الورقة التجاریة المسحوبة تمثل 
  . ورقة دفع لمحلات السلامة وورقة قبض لمحلات السفیر ) أ 

  .ورقة قبض لمحلات السلامة وورقة دفع لمحلات السفیر ) ب 

  . فیر ورقة قبض لمحلات السلامة وورقة قبض لمحلات الس) جـ 

  . ورقة دفع لمحلات السلامة وورقة دفع لمحلات السفیر ) د 

  : أي من البنود التالیة لا یعد من الأصول المتداولة  – ٢٦

  . مخزون آخر المدة ) أ 

  . المدینون ) ب 

  . أوراق القبض ) جـ 

  . مخزون أول المدة ) د 

  : ردودات المبیعات ھو المصطلح المحاسبي باللغة الانجلیزیة المقابل لمصطلح م – ٢٧

   Purchases Returns) أ 

   Sales Returns) ب 

  Allowances Sales) جـ 

    Discount Sales) د 

  : المصطلح المحاسبي باللغة الإنجلیزیة المقابل لمصطلح میزان المراجعة ھو  – ٢٨

 Income Statement) أ 

 General Ledger) ب 

 Trail Balance) جـ 

    SheetBalance) د 

  :   Purchases Discountالمصطلح المحاسبي باللغة العربیة المقابل لمصطلح  – ٢٩

  . الخصم التجاري ) أ 

  . خصم الشراء ) ب 

  . الخصم المكتسب ) جـ 

  . الخصم المسموح بھ ) د 
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  : المصطلح المحاسبي باللغة الانجلیزیة المقابل لمصطلح دفتر الیومیة العامة ھو  – ٣٠

  Income Statement) أ 

  General Ledger) ب 

 Trail Balance) جـ 

   General Journal) د 

، وبخصم %  ١٠ریال بخصم تجاري  ٨٠٠٠٠باعت منشأة السعد لمحلات الوفاق بضاعة قیمتھا  – ٣١

إذا تم السداد خلال أسبوعین من تاریخ البیع ، فإذا علمت بأن محلات الوفاق قد استفادت من %  ٢نقدي 

  : مھلة الخصم ، وبالتالي فإن المبلغ الذي تحصل علیھ منشأة السعد في تاریخ السداد ھو 

  . ریال  ٨٠٠٠٠) أ 

  . ریال  ٧٢٠٠٠) ب 

  . ریال  ٨٧٤٠٠) جـ 

  . ریال  ٧٠٥٦٠) د 

  : المبدأ المحاسبي الذي یقضي بإعداد القوائم المالیة في نھایة كل فترة زمنیة معینة ھو  – ٣٢

  .  المقابلة) أ 

  . الوحدة المحاسبیة ) ب 

  . الفترة المحاسبیة ) جـ 

  . الحیطة والحذر ) د 

  : المبدأ المحاسبي الذي یقضي بالاعتراف بالخسائر المتوقعة ھو  – ٣٣

  . المقابلة ) أ 

  . الوحدة المحاسبیة ) ب 

  . الفترة المحاسبیة ) جـ 

  .الحیطة والحذر ) د 
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 ٤٠٠٠٠إذا كان إجمالي الجانب المدین لأحد الحسابات في دفتر الأستاذ العام في تاریخ محدد یبلغ  – ٣٤

ریال ، فإن رصید الحساب في ھذا  ٦٠٠٠٠ریال وكان إجمالي الجانب الدائن لھ في نفس التاریخ یبغ 

  : التاریخ یبلغ 

  . ریال مدین  ٤٠٠٠٠) أ 

  . ریال مدین  ٢٠٠٠٠) ب 

  . ریال دائن  ٢٠٠٠٠) جـ 

  . ریال دائن  ٦٠٠٠٠) د 

یكون رصید الحساب في نھایة الشھر مدین في حالة كون وضع الحساب في دفتر الأستاذ العام كما  – ٣٥

  : یلي 

  . إجمالي الجانب المدین یساوي إجمالي الجانب الدائن ) أ 

  .إجمالي الجانب المدین أقل إجمالي الجانب الدائن ) ب 

  .جانب المدین أكبر إجمالي الجانب الدائن إجمالي ال) جـ 

  . لیس مما ذكر ) د 

  : فرع المحاسبة الذي ینتج القوائم المالیة ھو  – ٣٦

  . التكالیف ) أ 

  . الإداریة ) ب 

  . المالیة ) جـ 

  . المراجعة ) د 

  : أي من الخصومات التي یمنحھا البائع للمشتري لا تظھر في الدفاتر  – ٣٧

  .  دي الخصم النق) أ 

  . الخصم التجاري ) ب 

  . المردودات ) جـ 

  . المسموحات ) د 
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إذا توافرت لدیك المعلومات التالیة عن منشأة الفتح لتجارة المواد الغذائیة عن الفترة المالیة المنتھیة  – ٣٨

  : ھـ  ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠في 

ریال خصم  ٣٠٠٠ –ریال مردودات ومسموحات المبیعات  ٥٠٠٠ –ریال إجمالي المبیعات  ١٥٠٠٠٠

 ١٠٠٠ –ریال مخزون آخر المدة  ٢٠٠٠٠ –ریال تكلفة البضاعة المتاحة للبیع  ١٠٠٠٠٠ –مسموح بھ 

  . ریال مصاریف نقل المبیعات 

  : فیكون مجمل الربح عن الفترة المالیة 

  . ریال  ٢٢٠٠٠) أ 

  . ریال  ٣٨٠٠٠ )ب 

  . ریال  ٦٢٠٠٠) جـ 

  . ریال  ٦١٠٠٠) د 

  : یتم تحدید نتیجة النشاط وفقاً لمبدأ  – ٣٩

  . المقابلة ) أ 

  . الوحدة المحاسبیة ) ب 

  . الفترة المحاسبیة ) جـ 

  . الاعتراف بالإیراد ) د 

  : طبیقاً لمبدأ یتم الفصل بین الذمة المالیة لمالك المنشأة والذمة المالیة للمنشأة ت – ٤٠

  . المقابلة ) أ 

  . الوحدة المحاسبیة ) ب 

  . الفترة المحاسبیة ) جـ 

  . الاعتراف بالإیراد ) د 
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  ) :  ٥٠ – ٤١( الأسئلة : القسم الثالث 

ھـ  ١٤٣٣قامت منشأة العجمي لتجارة الأجھزة الكھربائیة بمجموعة من العملیات المالیة خلال عام 

محاسب المنشأة في تحدید الأطراف المدینة والدائنة لتلك العملیات تمھیداً لتسجیلھا في والمطلوب مساعدة 

  ) : ٥٠ (إلى رقم)٤١(دفتر یومیة المنشأة وقت حدوثھا،وذلك من خلال الإجابة على الأسئلة من رقم

 ٧٠لغ من الشركة الوطنیة للتجارة بمب) بالآجل ( اشترت المنشأة أجھزة كھربائیة على الحساب  – ٤١

  % :  ١٠ألف ریال بسعر الكتالوج وبخصم تجاري 

  . ألف ریال  ٦٣الطرف المدین ھو حساب الأجھزة الكھربائیة بمبلغ ) أ 

  .  .ألف ریال  ٦٣بمبلغ ) الشركة الوطنیة ( الطرف المدین ھو حساب الدائنین ) ب 

  .ألف ریال  ٧٠الطرف المدین ھو حساب المشتریات بمبلغ ) جـ 

  .ألف ریال  ٦٣المدین ھو حساب المشتریات بمبلغ الطرف ) د 

ألف ریال من شركة الجبر  ٩٠اشترت المنشأة سیارة لنقل الأجھزة الكھربائیة المباعة بمبلغ  – ٤٢

  : وسددت القیمة بشیك %  ١٠للسیارات وبخصم تجاري 

  .ألف ریال  ٩٠الطرف المدین ھو حساب السیارات بمبلغ ) أ 

  .ألف ریال  ٨١ساب المشتریات بمبلغ الطرف المدین ھو ح) ب 

  .ألف ریال  ٩٠الطرف الدائن ھو حساب البنك بمبلغ ) جـ 

  .ألف ریال  ٨١الطرف الدائن ھو حساب البنك بمبلغ ) د 

  ) : بالآجل ( ألف ریال على الحساب  ٧٠اشترت المنشأة أثاث وتجھیزات من منشأة السعد بمبلغ  – ٤٣

  .ألف ریال  ٧٠ثاث والتجھیزات بمبلغ الطرف المدین ھو حساب الأ) أ 

  .ألف ریال  ٧٠بمبلغ ) منشأة السعد ( الطرف المدین ھو حساب الدائنین ) ب 

  .ألف ریال  ٧٠الطرف الدائن ھو حساب البنك بمبلغ ) جـ 

  .ألف ریال  ٧٠الطرف المدین ھو حساب المشتریات بمبلغ ) د 
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آلاف ریال ، وقد  ١١٠من منشأة السفیر بمبلغ ) الآجل ب( اشترت المنشأة بضاعة على الحساب  – ٤٤

سحبت منشأة السفیر في نفس الیوم كمبیالة بقیمة البضاعة المشتراة على المنشأة تستحق الدفع بعد ستة 

  : أشھر 

  .آلاف ریال  ١١٠الطرف المدین ھو حساب أوراق الدفع بمبلغ ) أ 

  .آلاف ریال  ٠١١الطرف الدائن ھو حساب أوراق الدفع بمبلغ ) ب 

  .آلاف ریال  ١١٠الطرف المدین ھو حساب أوراق القبض بمبلغ ) جـ 

  .آلاف ریال  ١١٠بمبلغ ) منشأة السفیر ( الطرف المدین ھو حساب الدائنین ) د 

ألف ریال من بنك الریاض وتم إیداع المبلغ في حساب المنشأة  ٢٠٠اقترضت المنشأة مبلغ  – ٤٥

  : الجاري بالبنك 

  .ألف ریال  ٢٠٠الطرف الدائن ھو حساب البنك بمبلغ ) أ 

  .ألف ریال  ٢٠٠الطرف المدین ھو حساب قرض بنك الریاض بمبلغ ) ب 

  .ألف ریال  ٢٠٠الطرف الدائن ھو حساب قرض بنك الریاض بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ٢٠٠الطرف المدین ھو حساب الصندوق بمبلغ ) د 

ریال وذلك لعدم مطابقتھا  ٥٠٠٠مشتراة من منشأة السفیر بمبلغ ردت المنشأة جزء من البضاعة ال – ٤٦

  : للمواصفات المطلوبة 

  .ریال  ٥٠٠٠الطرف المدین ھو حساب مردودات المشتریات بمبلغ ) أ 

  .ریال  ٥٠٠٠الطرف الدائن ھو حساب مردودات المشتریات بمبلغ ) ب 

  .ریال  ٥٠٠٠الطرف المدین ھو حساب مردودات المبیعات بمبلغ ) جـ 

  .ریال  ٥٠٠٠الطرف الدائن ھو حساب الدائنین بمبلغ ) د 

ألف ریال بخصم  ٥٠إلى محلات القدس بمبلغ ) بالآجل ( باعت المنشأة بضاعة على الحساب  – ٤٧

  : إذا تم السداد خلال عشرة أیام %  ٥نقدي 

  .ریال  ٤٧٥٠٠بمبلغ ) محلات القدس ( الطرف المدین ھو حساب المدینین ) أ 

  .ألف ریال  ٥٠بمبلغ ) محلات القدس ( الطرف المدین ھو حساب الدائنین ) ب 

  .ألف ریال  ٥٠الطرف الدائن ھو حساب المبیعات بمبلغ ) جـ 

  .ریال  ٤٧٥٠٠الطرف الدائن ھو حساب المبیعات بمبلغ ) د 
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المنشأة الجاري ألف ریال ، وتم إیداع المبلغ في حساب  ١٥٠قررت المنشأة زیادة رأسمالھا بمبلغ  – ٤٨

  : بالبنك 

  .ألف ریال  ١٥٠الطرف المدین ھو حساب رأس المال بمبلغ ) أ 

  .ألف ریال  ١٥٠الطرف المدین ھو حساب الصندوق بمبلغ ) ب 

  .ألف ریال  ١٥٠الطرف الدائن ھو حساب البنك بمبلغ ) جـ 

  . ألف ریال  ١٥٠الطرف الدائن ھو حساب رأس المال بمبلغ ) د 

حب المنشأة أجھزة كھربائیة ، وتقضي سیاسة المنشأة بتقییم مسحوبات صاحب المنشأة سحب صا – ٤٩

 ٢٠٠٠من البضاعة على أساس سعر البیع ، فإذا علمت أن قیمة البضاعة المسحوبة وفقاً للتكلفة تبلغ 

  : ریال  ٣٠٠٠ریال ووفقاً لسعر البیع تبلغ 

  .ریال  ٢٠٠٠ الطرف المدین ھو حساب المسحوبات الشخصیة بمبلغ) أ 

  .ریال  ٢٠٠٠الطرف الدائن ھو حساب المشتریات بمبلغ ) ب 

  .ریال  ٣٠٠٠الطرف الدائن ھو حساب المبیعات بمبلغ ) جـ 

  . ریال  ٣٠٠٠الطرف المدین ھو حساب رأس المال بمبلغ ) د 

، وقد سحبت ) بالآجل ( ألف ریال على الحساب  ٢٠باعت المنشأة بضاعة إلى محلات سالم بمبلغ  – ٥٠

  : المنشأة في نفس الیوم كمبیالة بقیمة البضاعة المباعة والتي قبلتھا المنشأة تستحق ثلاثة شھور 

  .ألف ریال  ٢٠الطرف المدین ھو حساب أوراق القبض بمبلغ ) أ 

  .ألف ریال  ٢٠بمبلغ ) محلات سالم ( ھو حساب المدینین الطرف الدائن ) ب 

  .ألف ریال  ٢٠الطرف المدین ھو حساب المبیعات بمبلغ ) جـ 

  .ألف ریال  ٢٠الطرف الدائن ھو حساب أوراق الدفع بمبلغ ) د 
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  ھــ ١٤٣٥ الثانيالفصل )  ١( أسئلة اختبار مادة المحاسبة 

  : الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة إلىالمبادئ المحاسبیة التالیة تؤدي  أي - ١

  المقابلة -أ

  العدالة -ب

 الثبات -ج

  الحیطة والحذر - د

المحاسبیة المتبعة من فترة  والأسالیبطبقا لھذا المبدأ المحاسبي تلتزم المنشأة بعدم تغییر القواعد   -٢

 :أخرى فترة  إلىمحاسبیة 

 ئمةالملا -أ

 الإفصاح -ب

 الثبات -ج

 القابلیة للمقارنة - د

  : القوائم المالیة عن فترات مالیة متساویة ھو تطبیق لمبدأ محاسبي متعارف علیھ ھو إعداد  -٣

 الوحدة المحاسبیة -أ

  الفترة المحاسبیة -ب

 الاستحقاق -ج

 المقابلة - د

تي یمكن قیاسھا محاسبیا وذات فائدة مستقبلیھ تعرف بأنھا الموارد الاقتصادیة المملوكة للمنشأة وال - ٤

  : للمنشأة

 الأصول -أ

 الخصوم -ب

  المصروفات -ج

   الإیرادات - د
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  : قروض أوخدمات  أوالالتزامات التي على المنشأة تجاه الغیر مقابل حصولھا على سلع  بأنھاتعرف   -٥

 الأصول  -أ

 الخصوم -ب

  المصروفات -ج

 حقوق الملكیة - د

  : الخدمات المقدمة من المنشأة أوثمن البضاعة المباعة  بأنھاتعرف   -٦

 الأصول -أ

 الخصوم -ب

  المصروفات -ج

 الإیرادات - د

  : خسارة خلال فترة معینة أوالمنشأة من ربح  أداءتقریر لتقییم  بأنھاتعرف   -٧

  قائمة الدخل -أ

  قائمة المركز المالي -ب

 قائمة التدفقات النقدیة -ج

  المحتجزة الأرباحقائمة  - د

  : القوائم التالیة تعد من القوائم المالیة ماعدا  -٨

 الدخل -أ

 المركز المالي -ب

 التدفقات النقدیة -ج

 ملخص الدخل - د

المركز المالي وتحدید  إظھارالتحقق من مدى عدالة القوائم المالیة في  إلىفرع المحاسبة الذي یھدف   -٩

  : الأعمالنتائج 

 مالیة -أ

 أداریة -ب

 مراجعة -ج

 حكومیة - د
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  : إلىقائمة المركز المالي تھدف  - ١٠

 خسارة خلال فترة معینة أوتحدید نتیجة نشاط المنشأة من ربح  -أ

 تحدید الوضع المالي للمنشأة في تاریخ محدد -ب

  تحدید الموارد المالیة المملوكة من قبل المنشأة في تاریخ محدد -ج

  الالتزامات المالیة التي على المنشأة في تاریخ محددتحدید  - د

  : كالآتيیمكن صیاغة معادلة المحاسبة  - ١١

 حقوق الملكیة= الخصوم +  الأصول -أ

  الخصوم= حقوق الملكیة +  الأصول -ب

 حقوق الملكیة+ الخصوم =  الأصول -ج

  الخصوم= حقوق الملكیة +  الأصول - د

نقصھ فان ھذا النقصان  إلى أدتوحدثت عملیة مالیة  الأصولالحساب في حالة تصنیفھ على انھ من   -١٢

  : سوف یثبت في

  الجانب المدین للحساب -أ

  الجانب الدائن للحساب -ب

  الجانبین المدین والدائن -ج

  لا تثبت نھائیا في كلا الجانبین - د

 الزیادةزیادتھ فان ھذه  إلى أدتصوم وحدثت عملیة مالیة الحساب في حالة تصنیفھ على انھ من الخ  -١٣

  : سوف تثبت في

  الجانب المدین للحساب -أ

  الجانب الدائن للحساب -ب

  الجانبین المدین والدائن -ج

   تثبت نھائیا في كلا الجانبین لا - د
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سوف تثبت في الحساب الحساب في حالة تصنیفھ على انھ من حقوق الملكیة فان الزیادة والنقصان  - ١٤

 :  كما یلي

  الزیادة تثبت في الجانب المدین والنقصان یثبت في الجانب الدائن -أ

  الزیادة تثبت في الجانب المدین والنقصان یثبت في الجانب المدین -ب

  الزیادة تثبت في الجانب الدائن والنقصان یثبت في الجانب المدین -ج

  ن والنقصان یثبت في الجانب الدائنالزیادة تثبت في الجانب الدائ - د

ریال نقدا فان اثر ھذه العملیة  ٤,٠٠٠والبالغ قیمتھ  الإدارةالخاص بمبنى  الإیجارسددت المنشأة   -١٥

  : المالیة ھو

  وزیادة في الخصوم الأصولزیادة في  -أ

  ونقص في الخصوم الأصولنقص في  -ب

  وزیادة في حقوق الملكیة الأصولزیادة في  -ج

 ونقص في حقوق الملكیة الأصولنقص في  - د

العملاء فان اثر  لأحدریال نقدا عبارة عن قیمة خدمات قامت بتأدیتھا  ٨,٠٠٠حصلت المنشأة مبلغ   -١٦

 : ھذه العملیة المالیة ھو

  وزیادة في الخصوم الأصولزیادة في  -أ

  ونقص في الخصوم الأصولنقص في  -ب

 حقوق الملكیة وزیادة في الأصولزیادة في  -ج

 ونقص في حقوق الملكیة الأصولنقص في  - د

فان اثر ھذه العملیة ) على الحساب ( ریال بالأجل  ١٢٠,٠٠٠قامت المنشأة بشراء سیارة بمبلغ   -١٧

  : المالیة ھو

  وزیادة في الخصوم الأصولزیادة  -أ

  ونقص في الخصوم الأصولنقص في  -ب

 ق الملكیةوزیادة في حقو الأصولزیادة في  -ج

  ونقص في حقوق الملكیة الأصولنقص في  - د
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  : ریال سددتھ بشیك فان اثر ھذه العملیة المالیة ھو ٢٥,٠٠٠بمبلغ  أثاثقامت المنشأة بشراء   -١٨

  وزیادة في الخصوم الأصولزیادة في  -أ

  آخرونقص في بند  الأصولزیادة في بند من  -ب

  وزیادة في حقوق الملكیة الأصولزیادة في  -ج

  آخرزیادة في بند من الخصوم ونقص في بند  - د

ریال في حساب المنشأة الجاري في البنك كرأس مال  ٨٠,٠٠٠قام صاحب المنشأة بایداع مبلغ   -١٩

  : للمنشأة فان طرفي ھذه العملیة المالیة ھما

  البنك/ ریال ح ٨٠,٠٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح ٨٠,٠٠٠: الطرف المدین  -أ

  رأس المال/ ریال ح ٨٠,٠٠٠: الصندوق ، الطرف الدائن / ریال ح ٨٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ب

  رأس المال/ ریال ح ٨٠,٠٠٠: البنك ، الطرف الدائن / ریال ح ٨٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ج

  الصندوق/ ریال ح ٨٠,٠٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح ٨٠,٠٠٠: الطرف المدین  - د

ریال اودع في الصندوق فان طرفي ھذه  ٣٠,٠٠٠حصلت المنشأة على قرض من البنك بمبلغ  - ٢٠

  : العملیة المالیة ھما

  البنك/ ریال ح ٣٠,٠٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح ٣٠,٠٠٠: الطرف المدین  -أ

  قرض البنك/ ریال ح٣٠,٠٠٠: ائن الصندوق ، الطرف الد/ ریال ح٣٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ب

  رأس المال/ ریال ح٣٠,٠٠٠: البنك ، الطرف الدائن / ریال ح٣٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ج

  الصندوق/ ریال ح٣٠,٠٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح٣٠,٠٠٠: الطرف المدین  - د

ریال وتعھد العمیل بسدادھا بعد  ١٠,٠٠٠قامت المنشأة بتقدیم خدمات لاحد العملاء بمبلغ  ٤/٥في   -٢١

  . ایام ١٠

  . نقدا ٤/٥حصلت المنشأة المبلغ المستحق عن العملیة التي حدثت في  ٤/١٥في 

 : ھما ٤/١٥فان طرفي العملیة المالیة التي حدثت في 

 المدینون/ ریال ح ١٠,٠٠٠: الصندوق ، الطرف الدائن / ریال ح ١٠,٠٠٠: الطرف المدین  -أ

 الدائنون/ ریال ح ١٠,٠٠٠: الصندوق ، الطرف الدائن / ریال ح ١٠,٠٠٠: المدین الطرف  -ب

  الصندوق/ ریال ح ١٠,٠٠٠: المدینون ، الطرف الدائن / ریال ح ١٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ج

 الصندوق/ ریال ح  ١٠,٠٠٠: الدائنون ، الطرف الدائن / ریال ح ١٠,٠٠٠: الطرف المدین  - د
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 ٨ریال وتعھدت المنشأة بسداد المبلغ بعد  ٦,٠٠٠المنشأة بشراء مواد ومھمات بمبلغ  قامت ٦/١٥في  -٢٢

 ایام ،

  . بشیك ٦/١٥دفعت المنشأة المبلغ المستحق عن العملیة التي حدثت في  ٦/٢٣في 

  : ھما ٦/٢٣فان طرفي العملیة المالیة التي حدثت في 

  الدائنون/ ریال ح ٦,٠٠٠ البنك الطرف الدائن/ ریال ح ٦,٠٠٠الطرف المدین  -أ

  المدینون/ ریال ح ٦,٠٠٠البنك الطرف الدائن / ریال ح ٦,٠٠٠الطرف المدین  -ب

  البنك/ ریال ح ٦,٠٠٠الدائنون الطرف الدائن / ریال ح ٦,٠٠٠الطرف المدین  -ج

   البنك/ ریال ح ٦,٠٠٠المدینون الطرف الدائن / ریال ح ٦,٠٠٠الطرف المدین  - د

  . ریال وسددت قیمتھا نقدا ٥٠,٠٠٠منشأة بشراء ارض بمبلغ قامت ال - ٢٣

  : فان طرفي العملیة المالیة ھما

  الاراضي/ ریال ح٥٠,٠٠٠: الصندوق ، الطرف الدائن / ریال ح٥٠,٠٠٠٠: الطرف المدین  -أ

  رأس المال/ ریال ح ٥٠,٠٠٠: الاراضي ،الطرف الدائن / ریال ح ٥٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ب

  الصندوق/ ریال ح ٥٠,٠٠٠: الاراضي ، الطرف الدائن / ریال ح ٥٠,٠٠٠: طرف المدین ال -ج

  الصندوق/ ریال ح ٥٠,٠٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح ٥٠,٠٠٠: الطرف المدین  - د

 : ریال بشیك ٢٠,٠٠٠سددت المنشأة اجور موظفیھا البالغة  - ٢٤

  البنك/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: ور ، الطرف الدائن الاج/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: الطرف المدین  -أ

  الصندوق/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: الاجور ، الطرف الدائن / ریال ح ٢٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ب

  الاجور/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: البنك ، الطرف الدائن / ریال ح ٢٠,٠٠٠: الطرف المدین  -ج

  الاجور/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: ن الصندوق ، الطرف الدائ/ ریال ح ٢٠,٠٠٠: الطرف المدین  - د

  : ریال نقدا ٥٠٠سددت المنشأة فاتورة ھاتف منزل صاحب المنشأة البالغة   -٢٥

  رأس المال/ ریال ح ٥٠٠: الصندوق الطرف الدائن / ریال ح ٥٠٠: الطرف المدین  -أ

  الصندوق/ ریال ح ٥٠٠: مصاریف الھاتف ، الطرف الدائن / ریال ح ٥٠٠: الطرف المدین  -ب

  الصندوق/ ریال ح ٥٠٠: المسحوبات الشخصیة الطرف الدائن / ریال ح ٥٠٠: الطرف المدین  -ج

  الصندوق/ ریال ح ٥٠٠: رأس المال ، الطرف الدائن / ریال ح ٥٠٠: الطرف المدین  - د
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  ریال وتم تحصیلھا نقدا ٧٠٠قدمت المنشأة خدمات لاحد العملاء قیمتھا  -٢٦

  : لیة ھمافان طرفي العملیة الما

  رأس المال/ ریال ح٧٠٠: الصندوق ،الطرف الدائن / ریال ح٧٠٠:الطرف المدین  -أ

  ایراد خدمات/ ریال ح٧٠٠: الصندوق ، الطرف الدائن / ریال ح ٧٠٠:الطرف المدین  -ب

  ایراد خدمات/ ریال ح٧٠٠: المدینون ، الطرف الدائن / ریال ح٧٠٠: الطرف المدین  -ج

  الصندوق/ ریال ح٧٠٠: ایراد خدمات ، الطرف الدائن / ریال ح٧٠٠: ن الطرف المدی - د

 : اسم السجل الذي یتم فیھ تسجیل القیود المحاسبیة الخاصة بالعملیات المالیة ھو -٢٧

 الیومیة -أ

 الأستاذ -ب

 میزان المراجعة -ج

  القوائم المالیة - د

 : مجامیع الحسابات ھواسم الكشف او البیان الذي یتم فیھ عرض ارصدة او  -٢٨

 الیومیة -أ

 الاستاذ -ب

 میزان المراجعة -ج

  القوائم المالیة - د

  اسم السجل الذي یتم فیھ ترحیل قیود الیومیة ھو -٢٩

 الیومیة -أ

 الاستاذ -ب

 میزان المراجعة -ج

   القوائم المالیة - د
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والغیر مطابقة  المعیبة للبضاعة جاعھإرالخصم الذي یمنحھ البائع للمشتري من قیمة المبیعات مقابل  -٣٠

 : للمواصفات ھو

  الخصم النقدي -أ

  الخصم التجاري -ب

  المردودات -ج

  المسموحات - د

 مطابقةالغیر  للبضاعة إرجاعھالخصم الذي یمنحھ البائع للمشتري من قیمة المبیعات مقابل عدم  -٣١

 : للمواصفات ھو

  الخصم النقدي -أ

  الخصم التجاري -ب

  المردودات -ج

  المسموحات - د

 : الخصم الذي یمنحھ البائع للمشتري من قیمة المبیعات مقابل السداد المبكر ھو -٣٢

  الخصم النقدي -أ

  الخصم التجاري -ب

  المردودات -ج

   المسموحات - د

م من منشأة السلام وبخص) على الحساب ( ریال بالاجل  ١٥,٠٠٠قامت المنشأة بشراء بضاعة بمبلغ  -٣٣

  : كالأتيفان العملیة سوف تثبت في دفتر الیومیة % ٢تجاري 

  الدائنون/ الى ح ١٥,٠٠٠المشتریات / من ح ١٥,٠٠٠ -أ

  الدائنون/ الى ح ١٤,٧٠٠. المشتریات/ من ح ١٤,٧٠٠ -ب

  المشتریات/ الى ح ١٥,٠٠٠الدائنون / من ح ١٥,٠٠٠ -ج

  الدائنون/ الى ح ١٥,٠٠٠. تجاريخصم / ح ٣٠٠المشتریات / ح ١٤,٧٠٠من مذكورین  - د
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من منشأة السفیر وبخصم ) على الحساب ( ریال بالآجل  ٦,٠٠٠قامت المنشأة بشراء اثاث بمبلغ  - ٣٤

  : فان العملیة سوف تثبت في دفتر الیومیة كالاتي% ٥تجاري 

  الدائنون/ الى ح ٥,٧٠٠المشتریات / من ح ٥,٧٠٠ -أ

  الدائنون/ ى حال ٥,٧٠٠الاثاث / من ح ٥,٧٠٠ -ب

 الدائنون/ الى ح ٦,٠٠٠المشتریات / من ح ٦,٠٠٠ -ج

  الدائنون/ الى ح ٦,٠٠٠الاثاث / من ح ٦,٠٠٠ - د

من منشأة ) على الحساب ( ریال بالآجل  ٢٢,٠٠٠قامت المنشأة بشراء بضاعھ بمبلغ  ٨/٢٦في  -٣٥

  الراجح

لعدم مطابقتھا  ٨/٢٦برد جزء من البضاعة المشتراة من منشأة الراجح في قامت المنشأة  ٨/٢٨في 

سوف تثبت  ٨/٢٨ریال ، فان العملیة التي حدثت في  ٢٠٠للمواصفات ، وتقدر البضاعة المردودة بمبلغ 

  : في دفتر الیومیة كالاتي

  المدینون/ الى ح ٢٠٠مردودات المشتریات / من ح ٢٠٠ -أ

  الدائنون/ الى ح ٢٠٠المشتریات مردودات / من ح ٢٠٠ -ب

  مردودات المشتریات/ الى ح ٢٠٠الدائنون / من ح ٢٠٠ -ج

  مردودات المشتریات/ الى ح ٢٠٠المدینون / من ح ٢٠٠ - د

لمنشأة الزاھد ) على الحساب ( ریال بالآجل  ١٠,٠٠٠قامت المنشأة ببیع بضاعة بمبلغ  ٧/٢٥في  -٣٦

  ایام ١٠ل اذا تم السداد خلا% ٥وبخصم نقدي 

ریال مقابل عدم ارجاعھا لبضاعة غیر  ١٠٠قامت المنشأة بمنح منشأة الزاھد سماح قدره  ٧/٢٧في 

  مطابقة للمواصفات

 :  ھو ٨/٢فان المبلغ الذي سوف تحصل علیھ المنشأة عند تسدید منشأة الزاھد للمبلغ المستحق في 

  ریال ٩,٤٠٥ -أ

  ریال ٩,٥٠٠ -ب

  ریال ٩,٩٠٠ -ج

   ریال ١٠,٠٠٠ - د

  

  

 غیر موجود ٣٧سؤال رقم : ملاحظة 
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من منشأة ) على الحساب ( ریال بالآجل  ٢٢,٠٠٠قامت المنشأة بشراء بضاعة بمبلغ  ٨/٢٦في  -٣٨

  یوم ١٥اذا تم السداد خلال % ١٠الراجح وبخصم نقدي 

لعدم مطابقتھا  ٨/٢٦قامت المنشأة برد جزء من البضاعھ المشتراه من منشأة الراجح في  ٨/٢٨في 

  ریال ٢٠٠بمبلغ  المردودةھ للمواصفات وتقدر البضاع

 : ھو ٩/١٣فان المبلغ الذي سوف تدفعھ المنشأة عند تسدیدھا للمبلغ المستحق في 

  ریال ٢٢,٠٠٠ -أ

  ریال ٢١,٨٠٠ -ب

  ریال ٢١,٦٢٠ -ج

   ریال ١٩,٨٠٠ - د

لمنشأة الوحدة ) على الحساب ( ریال بالآجل  ٢٤,٠٠٠قامت المنشأة ببیع بضاعھ بمبلغ  ٢/٢٥في  -٣٩

وتم الاتفاق في نفس الیوم على ان تقوم المنشأة بسحب كمبیالة بقیمة البضاعة وقبلتھا منشأة الوحدة ، علما 

 ١٠/٣٠بان الكمبیالة تستحق الدفع في 

لدى البنك ، وقد قام البنك  ٧/٢٥قامت المنشأة بخصم الكمبیالة المسحوبة على منشأة الوحدة في  ٣/٣٠في 

 سنویا% ١٠حساب المنشأة الجاري لدیھ ، علما بأن معدل الخصم ھو بایداع المبلغ المستحق في 

 : ھو ٣/٣٠فان المبلغ الذي سوف تحصل علیھ المنشأة في 

  ریال ٢٤,٠٠٠ -أ

  ریال ٢٢,٦٠٠ -ب

  ریال ٢١,٦٠٠ -ج

  ریال ٢,٤٠٠ - د

) الحساب على ( ریال بالاجل  ٤٠.٠٠٠قامت المنشأة بشراء معدات لاستخدامھا في النشاط بمبلغ   - ٤٠

 من منشأة السالم واتفقت مع منشأة السالم على ان تقبل كمبیالة بقیمة المعدات مسحوبة من منشأة السالم

 :كالآتي فان العملیة سوف تثبت في دفتر الیومیة 

 اوراق الدفع/ الى حـ ٤٠.٠٠٠المشتریات / من ح ٤٠.٠٠ –أ 

 الدائنون/ الى حـ ٤٠.٠٠٠المعدات / من حـ ٤٠.٠٠٠ –ب 

 اوراق الدفع/ الى حـ ٤٠.٠٠٠المعدات / من حـ ٤٠.٠٠٠ –ج 

 اوراق الدفع/ الى حـ ٤٠.٠٠٠الدائنون / من حـ ٤٠.٠٠٠ –د 
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 ٣٠/١٢ظھرت الارصدة التالیة في دفاتر منشأة العجمي في  - ٤١

مصاریف نقل  ٥.٠٠٠مسموحات مبیعات  ١٠.٠٠٠مردودات مبیعات  ٢٠.٠٠٠مبیعات  350.000

 مبیعات

 : مسموح بھ فان صافي المبیعات ھوخصم  10.000

 ریال ٣٠٥.٠٠٠ -أ

 ریال ٣١٠.٠٠٠ -ب

 ریال ٣٩٠.٠٠٠ -ج

  ریال ٣٩٥.٠٠٠ - د

 : یتم تحدید صافي المشتریات وفقا للمعادلة التالیة - ٤٢

 خصم مكتسب - مسموحات المشتریات –مردودات المشتریات  –المشتریات -  أ

  خصم مكتسب –مسموحات المشتریات  –مردودات المشتریات  –مصاریف المشتریات + المشتریات  - ب

 خصم مكتسب+ مسموحات المشتریات  –مردودات المشتریات  –مصاریف المشتریات + المشتریات  -ج

 خصم مكتسب+ مسموحات المشتریات + مردودات المشتریات + مصاریف المشتریات + المشتریات  - د

 : وفقا للمعادلة التالیةیتم تحدید تكلفة البضاعة المباعة  - ٤٣

 مخزون اخر المدة –صافي المشتریات + مخزون اول المدة -  أ

 مخزون اخر المدة+ صافي المشتریات + مخزون اول المدة  - ب

 مخزون اخر المدة –صافي المشتریات  –مخزون اول المدة  -ج

 مخزون اخر المدة –مخزون اول المدة  - د

، وكان اجمالي الایرادات اقل من اجمالي المصروفات في نھایة الفترة في حالة كون المنشأة خدمیة  - ٤٤

 : المحاسبیة فان نتیجة نشاطھا ھو

  مجمل ربح -أ

 مجمل خسارة -ب

  صافي ربح -ج

  صافي خساره - د

  

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight

Toshiba
Highlight



26 
               7ámǿŌĐŶ                                                                                                         ـھ ١٤٣٥ ) ١ ( ةسبحالما أسئلة

في حالة كون المنشأة تجاریھ ، وكان صافي المبیعات اكبر من تكلفة البضاعة المباعة في نھایة  - ٤٥

 : بیھ فان نتیجة نشاطھا ھوالفترة المحاس

  مجمل ربح -أ

  مجمل خساره -ب

  صافي ربح -ج

  صافي خساره - د

 : ھو Income Statement المصطلح العربي المقابل ل - ٤٦

  قائمة الدخل -أ

  قائمة المركز المالي -ب

 قائمة التدفقات التقدیة -ج

  قائمة الارباح المحتجزة - د

 : ھو Sales المصطلح العربي المقابل ل - ٤٧

 المشتریات -أ

  المبیعات -ب

  المصروفات -ج

  الایرادات - د

 : المصطلح الانجلیزي المقابل ل الاستاذ العام ھو - ٤٨

 General Journal  -  أ

 General Ledger - ب

 Trail Balance - ج

 General Entries - د

 : المصطلح الانجلیزي المقابل لصافي خسارة ھو - ٤٩

 Net Profit -  أ

  Net Tax - ب

  Net Loss - ج

 Gross Loss  - د
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عند القیام بعملیة ترصید الحسابات في نھایة الشھر ، فان الحساب یكون رصیده مدین في حالة  - ٥٠

 : كون

  اجمالي الجانب المدین للحساب یساوي اجمالي الجانب الدائن -أ

  الدائن اجمالي الجانب المدین للحساب اقل من اجمالي الجانب -ب

  في حالة عدم تساوي اجمالي الجانب المدین مع اجمالي الجانب الدائن -ج

  اجمالي الجانب المدین للحساب اكبر من اجمالي الجانب الدائن - د

  

  

  تم بحمد االله 

  7ámǿŌĐŶ/ أخوكم 
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